

Масленица 2017

Организаторы необычного Дня здоровья постарались сделать ее максимально приближенной к традиционным народным гуляниям: присутствовали и скоморохи, накрыты столы с блинами и горячим чаем, не обошлось и без веселых состязаний. Ребята с большим удовольствием соревновались в перетягивании каната, участвовали в битве на подушках, проявляли свою меткость на станции «кольцеброс», кидали валенок, отвечали на вопросы «блинной» викторины, а в финале праздника совершили самый настоящий обряд сжигания чучела масленицы. Завершилось все праздничным чаепитием прямо на свежем воздухе. Ребята получили положительный заряд эмоций и готовы к встрече весны!



В празднике приняли участие и родители учеников, которые принесли своим командам дополнительные баллы. Хочется выразить благодарность всем ребятам, которые выступили организаторами этого праздника в роли ведущих, ответственных за организацию игровых станций и музыкальное сопровождение.



PS. Кроме того, школьный праздник мы решили посвятить Году экологии в России. Земля воскресает, впитывает последний зимний снег, наливается соками. Чучело Масленицы представлялось нашим предкам средоточием плодородия и плодовитости, и ритуалы его проводов должны были сообщить это плодородие земле.

По итогам станционной игры, места распределились следующим образом:

Среди 5-6 классов

- 1 место поделили 6 «В» и 5 «А»;
- 2 место занял 6 «Б»;
- 3 место у 5 «В»;

Среди 7-8 классов

- 1 место занял 7 «В»;
- 2 место поделили 8 «В» и 8 «Б»;
- 2 места у 8 «А» и 8 «Г».